

# Протокол

№

гр. София, 07.11.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21  
състав**, в публично заседание на 07.11.2024 г. в следния състав:  
**СЪДИЯ: Елена Попова**

при участието на секретаря Елица Делчева, като разгледа дело номер **10354** по описа за **2024** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 11:15 часа:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ АБАС А. А. – редовно призован, не отговаря на залепените на входната врата съобщения.

В залата се явява Д. Т., преводач от/на арабски език.

СЪДЪТ, предвид неявяването на жалбоподателя, НАМИРА че е отпаднала необходимостта от осигуряване на преводач за днешно съдебно заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ОСВОБОЖДАВА преводача Д. Т., от участие в съдебно заседание.

ОПРЕДЕЛЯ възнаграждение в размер на 50 лв. платими от бюджета на АССГ, за което се издаде РКО.

ОТВЕТНИКЪТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ ЗА БЕЖАНЦИТЕ при МС – редовно уведомен, се представлява от юрк. К., с пълномощно представено в днешно съдебно заседание.

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството.

ЮРК. К.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:  
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата, с приложени писмени доказателства.  
ДОКЛАДВА определение на съда от 23.10.2024 г., с което е посочен предметът на делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени са съответните указания във връзка с нея.  
ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника.

ЮРК. К.: Оспорвам жалбата. Моля да се приеме административната преписка. Представям справка относно актуалното обстановка в Сирийска Арабска Република. Нямам други доказателствени искания.

СЪДЪТ  
ОПРЕДЕЛИ:  
ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени писмени доказателства, включително представената в днешно съдебно заседание, справка за Сирийска Арабска Република.

С оглед липсата на други доказателствени искания и като счете делото за изяснено от фактическа страна,

СЪДЪТ  
ОПРЕДЕЛИ:  
ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ.  
ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.

ЮРК. К.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана. Моля да постановите съдебен акт, с който да потвърдите решението на Председателя на ДАБ при МС, като правилно и законосъобразно, постановено при спазване на административните производствените правила и материалния закон. Видно от докладна записка от 11.01.2023 г., чуждия гражданин е напуснал територията на районно приемателния център, от което е видно, че молителят не се интересува от предоставяне на международна закрила. Същият не отговаря по чл. 8 и чл. 9 от ЗУБ. Не е преследван от страна на държавата от партии и организации. Не е имал проблеми от етнически, религиозен и политически характер. Не е осъждан, не е търсен от официалните власти, не е заплашван, поради което искането за предоставяне на бежански статут е неоснователно. По точно той има икономически съображения, което сочи, че той е икономически емигрант, а не бежанец. Не е лице желаещо международна закрила, поради което ви моля да издадете съдебен акт, с който да потвърдите решението на Председателя на ДАБ при МС, като законосъобразно.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Съдебното заседание приключи в 11:22 часа.

СЪДИЯ:

СЕРПЕТАР: